



## Tokrat ob boku zbora Rdeče armade

četrtek, 24. september 2015, 12:06

**Pia Cah**, dirigentka Tržaškega partizanskega pevskega zbora **Pinko Tomažič**, pravi, da težko najde besede, ki bi v popolnosti opisale, kako se "pinkoti" počutijo pred jutrišnjim nastopom: "Stožice so za nas od nepozabnega koncerta Za svobodo, za kruh, ki smo ga imeli tam pred dvema letoma, poseben kraj. Ob tem, da bomo jutri tam nastopili kot gostje slovitega Zbora Rdeče armade pa čutimo ... kako naj povem - vznemirjeni in polni pričakovanja smo, kot otroci." Na koncertu, ki se bo začel ob 20. uri, bosta kot gosta zapela tudi **Lado Leskovar** in **Oto Pestner**.

**TRST, LJUBLJANA** 📍 Zbor Rdeče armade ima pri Tržaškem partizanskem pevskem zboru **Pinko Tomažič** posebno mesto. Da bi z njimi kdaj stali na istem odru in seveda skupaj zapeli, si je vrsto let želel **Oskar Kjuder**, ustanovitelj in prvi dirigent tržaškega partizanskega zbora. "Izjemno veliko nam pomeni tudi to, da bomo z jutrišnjim nastopom na nek način izpolnili Oskarjevo veliko željo. Seveda to ni več isti zbor, a Zbor, orkester in balet Rdeče armade je njegov verodostojen naslednik in res smo bili počaščeni, prav 'velike' smo se počutili, ko so nas organizatorji povabili, da bi nastopili kot posebni gostje," pripoveduje **Pia Cah**.

**Zbor, orkester in balet Rdeče armade** (The Red Army Choir, Orchestra and Ballet), ki ga vodi dirigent in general **Viktor Elisejev**, bo tokrat v Sloveniji nastopil prvič. V svojih vrstah združuje izvrstne ruske operne in zborovske pevce, glasbenike in baletnike, ki občinstvu prek ljudskih in domovinskih pesmi že tri desetletja približujejo rusko kulturo. Na repertoarju imajo tudi zborovske priredbe Mozartovih, Wagnerjevih, Rossinijevih in drugih skladb iz zakladnice klasične glasbe, brez težav pa skočijo tudi v pop ter še trše, rock škornje. Zbor, ki je v treh desetletjih nanizal več kot 7000 koncertov, je zapel med drugim tudi z **Lucianom Pavarottijem** ter med drugim nastopil pred papežem **Janezom Pavlom II.** na otvoritveni slovesnosti olimpijskih iger v Moskvi leta 1980, pa na lanskih zimskih olimpijskih igrah v Sočiju ... "Res jih občudujemo, izvrstni glasbeniki, pevci in plesalci so in komaj čakamo, da se z njimi srečamo na vajah," navdušeno razlaga **Pia Cah** in razkrije, da bodo na željo ruskega zbora eno pesem zapeli skupaj: ... "Ne vem, če je prav, da že kar povem pri kateri pesmi bomo združili moči, a če 'izdam' to, da gre za eno najlepših in najbolj prepoznavnih italijanskih partizanskih pesmi, zagotovo večina že ve, katero imamo v mislih."

Od konca počitnic "pinkoti" intenzivno vadijo, na Padričah se jim je na vajah nekajkrat pridružil tudi **Lado Leskovar**, s katerim bodo zapeli *Hej brigade*. "Samostojno bomo zapeli šest pesmi, program pa sem sestavila tako, da bomo šli malo po svetu, malo pa bomo ostali doma," napoveduje Cahova. "Želim si, da bi z nami prepevala vsa dvorana, zato sem izbrala pesmi, za katere vem, da jih ima občinstvo rado in jih z veseljem in žarom poje. Brez Na juriš in Na oknu glej obrazek bled ne gre, prav tako bomo zapeli našo zvesto *Vstajenje Primorske*, od tujih pa *Black and White*, pesem francoskih partizanov *Maquis* in italijansko verzijo *Katjuše* *Fischia il vento*."